

Награды Ермолаевой П.Ф.:

- Медаль «Двадцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- Медаль «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;
- Медаль «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;
- Медаль «55 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- Медаль «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- Медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- Медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- «Медаль материнства»;
- Медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.».



*Прасковья Филипповна с дочерьми,
1996 год*



*Вручение Медали «70-лет Победы
в Великой Отечественной войне»,
2015 год*



*С дочерьми Татьяной и Ольгой,
1994 год*

Наш адрес: Республика Татарстан,
Верхнеуслонский район,
п.Октябрьский,
ул. Центральная, д.7
Часы работы:
8.00 до 17.00
Суббота: 9.00 до 12.30
Обед: 12.00 до 14:30
Выходной: воскресенье

**МБУ «ЦБС Верхнеуслонского
муниципального района»
Октябрьская сельская
библиотека–филиал № 17**

**Труженики тыла
посёлка Октябрьский**

**«Не стоит село без
праведника ...»**



**Ермолаева Прасковья
Филипповна
(27.10.1927-27.02.2016)**

Буклет

п.Октябрьский, 2020 г.

Ермолаева Прасковья Филипповна родилась 27 октября 1927 года в селе Малый Булак Алексеевского района ТАССР в большой многодетной семье. С малых лет работала в колхозе, помогала родителям. Окончила 4 класса. Продолжить учёбу помешала Великая Отечественная война. Отец Филипп и старшая сестра Анна ушли на фронт. На плечи Прасковье Филипповны легли заботы о семье. У мамы Александры болели ноги, а нужно было кормить и воспитывать младших братья и сестру.



В первые дни войны маленькая Паня разносила по селу почту. Многие в селе не умели читать, и ей приходилось читать вслух долгожданные письма с фронта. Вместе с письмами приходили и похоронки. Очень тяжело было видеть скорбь на лицах людей, вместе с ними переживать боль утраты близкого человека. Каждый день Паня приходила домой с заплаканными глазами. Иногда местные жители ругали маленькую девочку за плохие вести. Осенью 1941 года Паня отказывается работать почтальоном.



Через несколько месяцев, прибавив в документах годы, Прасковью Филипповну командировали на торфоразработки в Свердловскую область. Все «нетрики» и паспорт с места работы Прасковья Филипповна отдала органам власти и документы потерялись, но она хорошо запомнила запись в паспорте «Село Адуй Свердловской области ЛТПЫ №4», где в тяжелейших условиях проработала 9 месяцев. В январе 1945 года вместе с родителями Прасковья переезжает в совхоз «Сороковик». В совхозе работала телятницей, на прицепах, на культиваторе, тракторе. После войны работала учётчиком тракторной бригады до 1962 года. Была одной из лучших доярок района, за свой добросовестный труд имеет множество наград.

В 1952 году вышла замуж за Ермолаева Геннадия Тимофеевича (1926г.р.). Родила 4 детей и воспитала ещё одну приёмную дочь. Награждена «Медалью материнства».



Выйдя на заслуженный отдых, продолжала работать на зернотоку. Прасковья Филипповна была примером для многих наших односельчан. Любила труд, людей, учила добру, взаимовыручке и взаимопониманию.

Ветеран труда.



Для нас - жителей посёлка Прасковья Филипповна была «солженицынским» праведником. Человеком с чистой душой, большим и открытым сердцем. Человеком навсегда оставшимся в нашей памяти!!!